



ИЗ ПУТЕВОГО БЛОКНОТА

Кубанизация курорта

Этот всероссийский фестиваль был задуман, конечно, для отдыха утомлённых эпохой журналистов. Все предыдущие умелись в два-три дня, созывали на них по двести-триста участников; а сюда, к взморью, сейчас их съехалось более двух тысяч — и на целых шесть дней.

В программе значились почти пятьдесят умных семинаров, но едва ли половина рыцарей пера посетила их — остальные беззаботно променяли ценную учебу на бесценное купание.

Дагомысский оздоровительный комплекс, вотчина Управления делами президента, житьё и питание для заезжих со стороны — тысяча девятсот рублей в сутки, а для участников всяческих симпозиумов, форумов и фестивалей — двадцать, поскольку симпозиумы штука государственного значения.

На фестиваль был оплачен по «чуточки» каждой газетой, пославшей сюда своего участника, и поплыней морей — краснодарским губернатором Ткачёвым.

Ткачев — молодой, лояльный, непосредственный — всем понравился и манеры, и щедрими культурно-развлекательными вечерами. Об одном из них, самом эффективном, и поведу рассказ.

Нет, не угадали, речь не о выступлении знаменитого Кубанского хора, потрясшего всех в момент открытия. Речь о Кубанской ярмарке, состоявшейся через пару суток.

Кого потом ни спрашивали о самом ярмарке впечатлении фестиваля, все отвечали:

— Ярмарка. Ярмарка была не торговой, а совершенно бесплатной, подарочной. Это всех и купило. Ведь размах у неё оказался необыкновенный.

Уже за день до того на просторной площадке возле комплекса начали возводить декоративные ку-



рени-подворья. Шастающие к морю и с моря прогулщики «уроков» с любопытством таращились на этот быстрогушеющий колорит.

В урочинный полуденный час ярмарка вспыхнула казаками нарядами самых разных расцветок, куданским песнями и плясками самых разных ритмов. Плетни, подсолнухи, кувшины, живые гуси, индейки и петухи — каждый из почти тридцати районов Краснодарского края по-своему чудил у собственного «куреня».

Художественная самодеятельность, конечно, была классная, однаково утончённые сердца интеллигентов особо откликались на плотские угощения.

Впрочем, лучше расскажу обо всём через готовый, родившийся прямо на моих глазах сюжет. Сам был его участником, приятно вспоминать.

Нас было трое; нет, четверо. Ну, как в первенчанной песне: три танкиста выпили по триста, а четвёртый выпил девятьсот. Беда лишила в том, что этот четвёртый осипил свои девятьсот ещё до того, как мы приложились к своим трёхстям.

В общем, общаться с ним не было никакой охоты и возможности. Так как мы втроём пришли к ярмарке с твёрдым намерением укрыться от четвёртого.

лилось и пилось.

— Мы тут будем до полуночи, — говорили казаки, охотно позиряясь с саблями перед фотообъективами. — Угощайтесь без стеснений, у нас на каждого из вас заготовлен тройной резерв. Еще и завтра целый день будем убираться.

Это был вечер наконец-то сбывающегося коммунистического принципа «каждому по потребностям»; это была этачная реализация моей детской мечты о бесконечном блаженстве, например в виде метро, в котором можно бесконечно кататься всего лишь за пятак; а тут и пятаки не требовали.

На фестивале делали ещё целых три основательных фуршета, но в воспоминаниях они блекнут: В



памяти не остались также ни стилические бонзы от журналистики, ни экскурсии по передовым хозяйствам Кубани, ни даже море, — всё затмила ярмарка с её брюшными утехами.

А в день отъезда, уже попрощавшись с Дагомысом, я встретился с председателем Сочинского отделения Союза художников России Юрием Прокатовым. Мои восторги от ярмарки он пригласил собственным шампурристским угощением, а потом сказал:

— Вот ты восхищаешься, а ведь это кубанизация сочинского взморья. Краснодар очень ревнует к Сочи. Как, мол, так: мы столица края, а отношение к нам всё равно как к провинции; а вы, Сочи, наш райцентр, а всё равно с настоящим столичным духом, к вам знаменитости постоянно едут, у вас свой бренд, своя марка; нет, мы такого не потерпим, мы заставим говорить об этих местах как о кубанских прежде всего.

Юрий Дмитриевич говорил серьёзно, рассказывая о властных «наездках» на мастерские сочинских художников, о других местных болях. Я слушал, не пытаясь спрятать в чужом монастыре, а сам думал о том, что гостеприимного Ткачёва обеявшими московские телевизионщики завтра же будут вугоду своим хозяевам кусать, хоть и не так яростно, как его отчаянного предвестника «батьку Кондрата»; и вообще, мне не хотелось вникать в то, что же хуже — кубанизация или, к примеру, армянизация Сочи, в котором русских-то уже всего тридцать процентов, а двадцать лет назад было семьдесят.

Мне казалось, что соперничество Краснодара и Сочи — братское, и нечестивее будет край, тем уверенней будет чувствовать себя курортное побережье.

Нет, не полезу в катакомбы чужих истин. Заглуши. Мной всегда руководят эмоции; прощаюсь с морем, всегда чувствуя себя почти несчастным.

Зато при первом шаге по родной земле приливает великое счастье. А память рано скроется и блеск морской волны, и слова сочинского художника, и аромат кубанской ярмарки.

Юрий ОНОПРИЕНКО.

В СТРАНЕ И МИРЕ

ПУТИН ПОЗДРАВЛЯЕТ СТРОИТЕЛЕЙ БАМ

Владимир Путин поздравил строителей и работников Байкало-Амурской железнодорожной магистрали (БАМ) с 30-летием начала ее строительства. «На протяжении веков освоение обширных земель Сибири и Дальнего Востока являлось стратегической государственной задачей. И введение БАМа было одним из наиболее масштабных проектов в этой области. А для многих ее создателей эта стройка стала делом всей жизни», — говорит в телеграмме Президента России. «БАМ признается важнейшей составляющей единой транспортной инфраструктуры России. Возможности трассы позволяют приступить к разработке богатейших природных ресурсов Забайкалья и Дальнего Востока, эффективно реализовать транзитный потенциал нашей страны», — отмечается в послании В.В. Путина.

ПРИНЯТ ЗАКОН «О КОММЕРЧЕСКОЙ ТАЙНЕ»

Госдума на вчерашнем пленарном заседании приняла в редакции согласительной комиссии Закон «О коммерческой тайне». Он регулирует отношения, связанные с отнесением информации к коммерческой тайне, передачей такой информации, охраной ее конфиденциальности. Закон распространяется на информацию, составляющую коммерческую тайну независимо от виданосителя, на котором она зафиксирована, но не распространяется на сведения, относящиеся к государственной тайне. В соответствии с законом право на отнесение информации к информации, составляющей коммерческую тайну, и на определение перечня и состава такой информации принадлежит обладателю этой информации. Закон устанавливает перечень сведений, которые не могут составлять коммерческую тайну. В нем также определяется порядок представления информации, составляющей коммерческую тайну, определяются права обладателя информации, составляющей коммерческую тайну. В законе предусматриваются охрана конфиденциальности информации, а также ответственность за нарушение Закона «О коммерческой тайне».

ПОЯВИЛИСЬ ПЕРВЫЕ АПЕЛЛЯЦИОННЫЕ СУДЫ

В Москве вчера состоялось открытие первых двух арбитражных апелляционных судов, создаваемых в России. До конца 2006 года в России планируется создать 20 апелляционных судов. Создание арбитражных апелляционных судов позволит отдельно апелляционную судебную инстанцию от первой судебной инстанции и тем самым исключить положение, при котором в арбитражном суде субъекта России принимается решение и осуществляется его проверка. Кроме того, в нашей стране будет создано порядка 10 постоянных действующих судебных присутствий, которые станут своего рода филиалами апелляционных судов на удаленных, труднодоступных территориях страны.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ ПРОВОЦИРУЕТ СКАДАЛ

Политический скандал может разразиться между правительствами Испании и Великобритании. Вопреки протестам Испании в Гибралтар прибыла британская атомная подводная лодка «Тайлерс». Лондон не остановил даже заявление испанского министра иностранных дел Мигеля Анхеля Мартинеса о том, что заход субмарины в британскую колонию на испанской земле является «provocation».

Глава испанского МИД заявил, что Испания не будет принимать в связи с этим никаких санкций в отношении Гибралтара, однако «недружественная акция» Лондона заставляет Мадрид «пересмотреть свое отношение к двусторонним испано-британским отношениям».

Масла в огонь нынешнего конфликта между двумя странами подлило и то, что в конце июня на торжества по случаю 300-летия захвата Гибралтара британскими войсками туда, вопреки официальному протесту испанского МИД, приехала британская принцесса Анна. Пробы в Гибралтаре три дня, она пообщалась его жителям, что в будущем их посетят ее мать королева Елизавета.

СЕНATOR ОБЕЩАЕТ РАСКРЫТЬ ПРОВАЛЫ ЦРУ

Американцы будут поражены докладом о провалах в работе центрального разведывательного управления США в период, предшествовавший войне с Ираком, считает член сенатского комитета по разведке сенатор-демократ Карл Левин. Известно, что примерно пятая часть 400-страничного документа останется засекреченной. Как отмечает Левин, его доклад точен и представляет собой жесткую и заслуженную критику в адрес ЦРУ, при том, что за рамками сенатского доклада остался вопрос о виновности администрации Джорджа Буша в заведомом преувеличении угрозы со стороны Ирака.

По сообщениям информагентств.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ГОДОВОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ОРЛОВСКИЙ МАСЛОБОЙНЫЙ ЗАВОД» (г. ОРЕЛ, пер. МАСЛОЗАВОДСКОЙ, д. 21)

Очередное общее собрание акционеров проводилось по решению совета директоров общества (Протокол № 5 от 14 мая 2004 года) в форме собрания (совместного присутствия).

Место проведения собрания: г. Орел, Масловская пер., 21, административное здание ОАО «Орэлрастмасло».

Дата проведения собрания: 24 июня 2004 года.

Время проведения собрания: с 15.00 до 16.00.

Председатель собрания: Павлов Владимир Евгеньевич (председатель совета директоров общества), что соответствует п. 13.10 Устава и п. 12.2 положения об общем собрании акционеров общества.

Секретарь собрания: Косарева Татьяна Анатольевна.

Общее количество голосов, которыми обладают акционеры — владельцы голосующих акций общества, составляет 35 988.

На момент окончания регистрации для участия в голосовании зарегистрировались акционеры и их представители, владеющие в совокупности 33 410 голосующими акциями, что составляет 92,83% от общего числа голосующих акций общества.

На основании протокола о регистрации акционеров, принявших участие в общем собрании, собрание признано правомочным.

Повестка дня:

1. Определение порядка ведения общего собрания акционеров.

2. Утверждение годового отчета общества.

3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и убытках, распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам финансового года.

4. Избрание совета директоров общества.

5. Избрание ревизионной комиссии общества.

6. Утверждение аудитора общества.

7. Утверждение крупных сделок.

8. Утверждение сделок с заинтересованностью.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании:

1. По первому вопросу 35 988 голосов.

2. По второму вопросу 35 988 голосов.

3. По третьему вопросу 35 988 голосов.

4. По четвертому вопросу 35 988 голосов.

5. По пятому вопросу 35 988 голосов.

6. По шестому вопросу 35 988 голосов.

7. По седьмому вопросу 35 988 голосов.

8. По восьмому вопросу 28 791 голосов.

Число голосов, которыми обладали лица, приглашенные участие в общем собрании:

1. По первому вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

2. По второму вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

3. По третьему вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

4. По четвертому вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

5. По пятому вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

6. По шестому вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

7. По седьмому вопросу 33 410 голосов. Кворум имеется.

8. По восьмому вопросу 26 213 голосов. Кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждого из вариантов голосования:

1. По первому вопросу: за 33 410 голосов, против 0 голосов, воздержались 0 голосов.

2. По второму вопросу: за 33 410 голосов, против 0 голосов, воздержались 0 голосов.

3. По третьему вопросу: за 33 410 голосов, против 0 голосов, воздержались 0 голосов.

4. По четвертому вопросу: за 33 410 голосов, против 0 голосов, воздержались 0 голосов.

5. По пятому вопросу: за 33 410 голосов, против 0 голосов, воздержались 0 голосов.